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PROPOZYCJA   WSPÓŁPRACY   DLA  PODMIOTÓW   ZRZESZONYCH   W  IZBIE  GOSPODARCZEJ

Grono Targowe Kielce
MAK - Kielce miastem studenckim

Kielce – najbardziej dynamicznie rozwijający się ośrodek akademicki w Polsce!  Jeden z najczęściej wybieranych centrów kształcenia wyższego, słynący z różnorodnych inicjatyw naukowych oraz kulturalno – rozrywkowych! Ten cel założyła sobie grupa ambitnych, zaangażowanych, pełnych pomysłów, aktywnych społecznie ludzi, którzy widzą niewykorzystany potencjał naszego regionu. Inicjatywa zrodziła się na jednym ze spotkań Grupy Obiady Czwartkowe.
1 kwietnia 2009 roku Świętokrzyskie Centrum Rozwoju Innowacji i Transferu Technologii rozpoczęło realizację projektu MAK – Metropolia Akademicka Kielce który powstał w ramach działania 2.6. Regionalne Strategie Innowacyjne i Transfer wiedzy Zintegrowanego Programu Operacyjnego Rozwoju Regionalnego 2004 – 2006. Inicjatywy podejmowane w projekcie staną się podstawą do założenia w rezultacie projektu stowarzyszenia Metropolia Akademicka Kielce. 

W ramach projektu MAK organizatorzy podjęli się realizacji szeregu działań i inicjatyw dążących do: 

· promowania Kielc jako ośrodka akademickiego;

· opracowania założeń i koncepcji stowarzyszenia Metropolia Akademicka Kielce, który będzie wspierał środowisko naukowo-studenckie;

· doprowadzenia do współpracy kieleckich uczelni;

· zwiększenia atrakcyjności kierunków; 

· zacieśnienia współpracy uczelni i studentów z potencjalnymi pracodawcami; 

· zmobilizowania prywatnego kapitału do inwestycji badawczo –naukowych; 

· współpracy z krajowymi i zagranicznymi ośrodkami naukowymi; 

· organizacji imprez kulturalno – naukowych tworzących niepowtarzalny klimat studencki;

Cele te chcemy osiągnąć poprzez;

Planujemy realizację licznych projektów badawczych mających na celu oszacować potencjał Kielc jako ośrodka akademickiego. Uważamy, że niezwykle ważna jest komercjalizacja wyników badań naukowych, która przyczyni się do rozwoju świętokrzyskich przedsiębiorstw. Stąd podejmować będziemy różnorakie działania , które przyczynią się do jej popularyzacji. Planujemy rozpocząć kampanię promującą Kielce jako ośrodek akademicki w skali ogólnopolskiej, tak by jak najwięcej osób dowiedziało się o naszej inicjatywie oraz o możliwościach jakie oferuje region świętokrzyski. Rozpoczniemy konsultacje z przedsiębiorstwami dotyczące powiązania rodzajów kierunków kształcenia z wymogami rynku pracy. Pozyskanie jeszcze większej liczby wybitnych naukowców do pracy na kieleckich uczelniach – to jeden z rezultatów jakie przewidujemy. Pragniemy zorganizować  konferencje m.in. dla pracowników naukowych i dyrektorów szkół średnich służące stworzeniu strategii rozwoju i promocji szkolnictwa wyższego miasta. System zniżek oraz informator studencki w formie portalu oraz bezpłatnego  miesięcznika staną się  niezwykle cenną bazą  informacji dla młodych ludzi studiujących w Kielcach. 

Współpraca z kieleckim środowiskiem biznesu

Wiodącym celem projektu Metropolia Akademicka Kielce, a w przyszłości powstałego stowarzyszenia  jest przekształcenie miasta w znany oraz ceniony ośrodek akademicki m.in. dzięki współpracy z środowiskiem biznesowym naszego regionu. 

Zmiany na rynku pracy oraz nieustannie rosnący poziom konkurencji w środowisku biznesowym stawia przed przedsiębiorcami i organizacjami nowe wymagania dotyczące m.in. wykazania inicjatywy w celu pozyskania wykwalifikowanej kadry, która jest podstawą sukcesu wielu firm. Wychodząc naprzeciw potrzebom instytucji oraz studentów z regionu świętokrzyskiego MAK podjął się działań na szeroką skalę w zakresie zacieśnienia współpracy pomiędzy uczelniami, a potencjalnymi pracodawcami.

 W ramach naszej inicjatywy pragniemy zwiększyć atrakcyjność poszczególnych kierunków poprzez wzmocnienie systemu praktyk i zacieśnienie współpracy uczelni z potencjalnymi pracodawcami. W tym też celu : 

· rozpoczniemy konsultacje z przedsiębiorstwami dotyczące powiązania rodzajów kieleckich  kierunków kształcenia z wymogami rynku pracy; 

· stworzymy bazy firm oferujących wysokiej jakości bezpłatne praktyki dla studentów każdej specjalności dostępnej na  uczelniach  kieleckich. Praktyki te będą skorelowane z kierunkiem studiów;  

· przygotujemy system współpracy partnerów biznesowych i poszczególnych kierunków;

· przeprowadzimy profesjonalne badania, dotyczące wymogów firm, co do profilu  wykształcenia ich  przyszłych pracowników; 

Korzyści dla Państwa instytucji : 

· sukces każdej firmy zależy przede wszystkim od kwalifikacji oraz umiejętności zespołu pracowników . Dzięki zaangażowaniu się w naszą inicjatywę zwiększą Państwo  swoje szanse  na pozyskanie wykwalifikowanej i ambitnej  kadry;

· zyskają Państwo niesamowite źródło informacji – badania realizowane na kieleckich uczelniach; 

· umożliwi to ścisłą współpracę firmy z kieleckimi uczelniami ( jej zasady oraz poziom  zostaną ustalone poprzez obustronne konsultacje i bieżące potrzeby);

· jest to szansa na promocję Państwa przedsiębiorstwa w środowisku biznesowym woj. świętokrzyskiego;

· udział w projekcie sprawi że marka Państwa firmy stanie się rozpoznawalna i  ceniona wśród studentów; 

· logo Państwa przedsiębiorstwa zostanie umieszczone na stronie internetowej MAK oraz  portalu informacyjnym dla studentów z województwa  świętokrzyskiego. 

Korzyści dla regionu : 

· wykwalifikowana kadra pracowników zwiększy możliwości rozwoju świętokrzyskich przedsiębiorstw; 

· zmniejszy się poziom bezrobocia wśród osób kończących studia . Nasi studenci  zyskają miejsca praktyk i potencjalnej pracy;

· region stanie się  postrzegany jako bardzo proinnowacyjny oraz  wspierający naukę i środowisko  biznesowe; 

· wzmocniony zostanie potencjał edukacyjny  miasta;

· promocja  kieleckich uczelni, środowiska świętokrzyskich przedsiębiorstw oraz miasta na skalę ogólnopolską;

 
Oczekiwania MAK: 

MAK  zobowiązuje się do zapewnienia realizacji powyższych punktów w zamian za:

1. Deklaracje wzięcia udziału w projekcie  w formie porozumienia o współpracy pomiędzy państwa przedsiębiorstwem a Świętokrzyskim Centrum Innowacji i Transferu Technologii, a w przyszłości  chęć podjęcia współpracy ze stowarzyszeniem Metropolia Akademicka Kielce, które zawiążę się po zakończeniu projektu. Deklaracja ta dotyczy : 

· umożliwienia odbycia praktyki w Państwa przedsiębiorstwie  przynajmniej jednej osobie, o umiejętnościach i kwalifikacjach określonych przez Państwa;

· współpracy Państwa przedsiębiorstwa z kieleckimi uczelniami na zasadach ściśle związanych z bieżącymi potrzebami firmy i środowiska akademickiego oraz ustalonych  przez obie strony;

Informacje kontaktowe: 

Damian Walczak 

Świętokrzyskie Centrum Innowacji i Transferu Technologii 

Koordynator Działu Biznesu w ramach projektu „Metropolia Akademicka Kielce” 

tel.   601 894 996
mail   d.walczak@aipkielce.pl
www.it.kielce.pl
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